

# 北京华远卫士报

2018年2月10日 星期六 第1000期 HUYUAN SECURITY 北京华远卫士保安服务有限公司 电话: 010-64601111 中国·北京

## 集团董事长新春致辞

尊敬的华远卫士各位同仁、各位家人：

大家好，我们已经告别充满生机，奋发有为的丁酉鸡年，物华天宝，紫气东来，万象更新。

过去的一年，鉴于各位的精诚团结，鼎力相助，为公司的发展付出辛勤劳作，使公司的经济效益和社会效益得到了长足的发展，使华远卫士的品牌立足于行业之林。在此，我代表集团公司领导班子，诚挚的感谢每一位为此做出努力的华远卫士人，我为每一位华远卫士人喝彩、点赞，祝大家新春快乐，万事如意。

戊戌狗年，相信会给我们的发展带来更好的商机，同时也将是充满挑战和充满希望，然而又是需要砥砺前行，奋力进取的一年。新的一年，披荆斩棘，新的一年，任重道远，华远卫士人面临着更大更重的责任和担当，“没有不耕耘的收获，没有不收获的耕耘”，华远卫士的兄弟们，撸起袖子，甩开膀子，迈开步子，冲啊！

年过完了，撸起袖子干吧！现实告诉你，不争气连你最亲的人都会瞧不起你。生活告诉你，没什么，别没事业。感情告诉你，不要以为你想的人，同样也会想你。不要以为，你放不下的人，同样会放不下你。你行的时候，怎么都行。你不行的时候，什么都不行。所以你一定要行，不行也得行。

大家好！新的一年，新的征程开始了！



### 本期目录

- 新闻综合
- 华远风采
- 保安风采 4版

## 我公司协助承办第九届坦桑尼亚“欢乐春节”活动



大家出席。华远卫士保安公司作为承办单位之一护航活动圆满成功！

在中国传统的节日春节到来之际，中国驻坦桑尼亚大使馆于2月9、10、11日在达累斯萨拉姆的尼雷尔国际会议中心张灯结彩、喜气洋洋举办三天的庙会，10日晚在大使馆举办了华侨华人新春招待会，在11日晚由中国文化部、中国驻坦使馆、坦新闻文化艺术与体育部共同主办，甘肃文化厅、中华总商会、北京华远卫士保安公司等单位承办的第九届“欢乐春节—聚焦在非洲。坦桑过大年”活动闭幕式暨“丝路情韵”文艺晚会隆重举办，驻坦大使王克、坦国民副议长、坦总统府国务部长、驻坦外交使节、坦政府、军方和各界友人以及在坦华侨华人、中资机构代表等1500余人出席。

坦桑尼亚分公司供稿



## 陪同驻坦桑尼亚大使王克视察

2018年2月1日，驻坦桑尼亚大使王克走访达累斯萨拉姆华助中心和华侨华人商铺最集中的卡利亚库市场，了解华助中心工作和中国商铺经营情况，并向同胞们致以春节的祝福。使馆政务参赞杨通、社团会长以及华远卫士保安公司负责人陈岩等应邀陪同。

坦桑尼亚分公司供稿



北京华远卫士保安服务有限公司

北京华远卫士保安服务有限公司

## 集团人力资源 2018 年工作思路研讨会



研讨会现场

根据公司发展规划及集团人力资源年度工作计划安排，2018年2月5日在集团会议室召开《集团人力资源2018年人力资源工作思路研讨会》。与会人员有集团公司人力资源部顾问常梅荣女士、集团公司常务总经理陈金乐先生及其他相关人员。

集团人力资源部常顾问指出集团公司2018年对公司现有体系进行优化与整合。主要围绕组织架构、薪酬体系、制度程序运行手册、运行机制用工配置三大核心模块开展工作，调整优化后的体系将更加符合华远卫士未来发展的需要，也为集团公司五年规划的最终落实保驾护航。

人力资源部陈合敏供稿



常顾问详细阐述 2018 年工作思路内容



与会人员发表各自意见



常务总经理陈金乐先生对此次研讨会做讲评



相关部门负责人认真听取研讨会内容

## 春节安全教育新闻报道



春节是我国人民的传统节日。俗话说：“有钱没钱回家过年。”如何过一个欢乐、祥和、文明的春节，是社会关注的焦点。对于企业来说，人员流动性大，节前员工的心理躁动容易滋生各种安全隐患，因此，集团公司培训部特意安排在2018年1月27日的月例会上进行一次《春节安全教育》培训课程，课程主要从交通安全、饮食安全、娱乐安全、居家安全、用电安全等方面进行了详细的讲解。

节日的快乐，要以安全为本。如果安全方面出问题，节日气氛就受到影响，节日快乐就会打折。一个欢乐、祥和、文明的春节，离不开安全的保障。

培训部逯强供稿

## < 员工危机意识 > 培训新闻稿



居安思危，未雨绸缪是一种超前的危机意识。危机意识是清醒剂，能让人在危机来临之前保持清醒。昨天的辉煌并不意味着今天的成功，人最好的时候可能是最不好的开始——“危机”往往就是这时悄悄来临的。

为了让员工树立正确的危机意识，面对困难时能从容应对。集团公司培训部于2018年1月18日下午组织机关全体参加《员工危机意识》视频培训，从李老师的讲解中，不仅使员

工了解危机意识的重要意义以及对自身发展的影响，还培养了员工树立危机意识的迫切性，此举有助于企业良性发展。员工危机意识的增强能够为企业提高抵御危机的能力，将企业的损失降到最小，同时有利于企业与员工共同发展。

此次培训让大家受益匪浅，机关参加培训人员一致反映良好。

培训部逯强供稿

## 华远卫士京物业公司内蒙古分公司评选为副秘书长单位



2018年1月26日鄂尔多斯市协会会议上华远卫士京物业公司内蒙古分公司评选为副秘书长单位，白锁勤总经理评选为协会副秘书长，同时白锁勤总经理通过诸多物业公司选举产生了十名专家组其中之一，同时华远卫士京物业公司内蒙古分公司总经理白锁勤在内蒙古自治区协会会议上评选通过了常务理事，华远卫士京物业公司内蒙古分公司成为常务理事单位，同时白锁勤总经理在内蒙古自治区协会会议上又选举任命为内蒙古自治区物业专家库专家，华远卫士京物业公司内蒙古分公司成为物业公司在同行业中领头企业，也为华远卫士京物业公司在内蒙古自治区范围之内的发展奠定了基础。



内蒙古物业分公司供稿

## 拾金不昧，“害羞的班长”



“我只是大家身边的一个普通人，做得也是身边的普通事，只是希望这些小事，能够真正帮助到一些需要帮助的人。”1月9日中午，华远卫士京物业管理有限公司，桂花市场项目部管理处监控室的保安班长杨勇，说出了这么一番肺腑的话。

事情的起因还要从1月8日晚上说起，那天晚上，寒风凛冽，桂花市场项目部的保安班长将来交接晚班的保安工作分配下去，那时候时劳碌了一天的他已经可以下班了，但他却还想着市场的安全，下班之前巡查一下市场，看看市场里的消防，是否存在消防隐患，他拿着手电筒，一个人从市场六楼巡查到一楼，当他走到一楼一家卖蔬菜的摊位前时，看到了一个袋子，他走过去打开一看，里面有一部崭新的手机和手机发票，他环顾四周，很冷清，就他一个人，他明白，在这里卖菜的或者买菜的人都不富裕，心想，丢失手机的人该有多着急，他走出市场大门，看着门外已经铺了一小层的雪，可能手机失主的心情也一样很冷吧。他在大门口站了一会，想了一会，带着心事，提着手机，在市场周围走了好几圈，和其他班的同事交代了一些晚上巡逻应该注意哪些，让他们多加些衣服在身上，他把拾到的手机放在监控室的文件柜锁上。一直到晚上10点过了才拖着疲惫的身体回到了宿舍，结束了一天的工作，睡前还想着手机的事儿。

第二天他早早的就来到了工作岗位，询问了值夜班的保安员夜晚有没有什么异常情况发生，交接了工作，心里还挂念着手机的事，也去了市场里昨天晚上拾到手机的地方询问了手机的事，遗憾的是没人回答他。他暂时放下手机的事，全身心投入新的一天的工作中。中午12点，到了吃饭的时间了，保安班长让其他保安员先打饭，他一个岗位一个岗位的顶岗替换，总是最后一个去吃饭，很多时候班长去吃饭的时候菜都凉了，他就着白开水吃着饭他也觉得很开心。班长才吃完饭，在监控室里休息一下，眼睛还看着监控，还在关注着整个市场。这时候，监控室迎来了一位特殊的客人，一位岁月和生活带来沧桑、掩饰不住沮丧脸庞的阿姨，阿姨进门就对班长说：“我是市场里的摊主，蔬菜区57号的摊主，我可以调下监控看看吗？我新买的手机昨天晚上掉在市场里了，今天怎么找也找不到。”阿姨当时的表情很悲伤，班长见了阿姨，班长认识，可以说整个市场里的摊主他全都认识，阿姨的情况班长很了解，家里的收入就靠她一个人卖菜维持着，每天起早贪黑很辛苦。这时班长想起了昨天晚上捡到的一部手机，眼睛一亮，立刻问起阿姨：“阿姨你丢的是什么颜色的手机。”阿姨回答是金色的，这时候班长内心已经确认了手机就是这位阿姨丢的，出于对工作的敬业和谨慎，班长又问起了阿姨和手机一起丢的还有什么，阿姨说还有一个装手机的袋子和买手机的发票，这时候班长确认了，手机就是这位阿姨的！班长立刻打开上锁了的文件柜，当班长从柜子里面把装着手机的袋子

拿出来时，阿姨看见了就激动说：“就是这个！这就是我丢失的那个手机袋子，里面有一部手机”，班长很快反应过来，他慢慢的从袋子里面一样一样的把里面的东西拿出来，袋子里有一个手机盒，一张手机的发票，打开手机盒，里面是一部金色的手机，和阿姨说的一模一样。班长马上就把手机给了阿姨，说了一句：“大姐，这是你丢失的手机，你拿好！”阿姨当时就感动了，颤抖的双手缓缓接过手机，很激动的都说不别的话来，一个劲的对班长说谢谢，谢谢，谢谢，那激动之情无以言表。班长心里仿佛放下了一块大石头，接过话来说就了一句：“这是我应该做的，小事一件。”阿姨将手机放在桌子上，抓着班长激动的说：“我的文化也不高，也不懂怎么说来表达我现在的心情，只有一句谢谢你！”班长此刻脸红了，慌忙的说：“大姐，这是我应该做的，你丢失的手机让我拾到了，我知道你一定很着急，现在还给你我也很高兴，你快回去吧。”阿姨这才慢慢的松开手，班长将阿姨送出监控室，回来就说了一句：“这阿姨太热情了”。班长脸还是红的，原来班长还会害羞呐。

小编语：拾金不昧的重要性对于大多数人来说早已是耳闻目睹，但那也只是事不关己的一份淡然罢了。然而，当自己遗失了重要东西的时候，这才发现是多么需要那个拾到者能归还。这份渴望失而复得的迫切之心真正诠释了拾金不昧的重要性。

桂花市场项目综合部：余旭旭

## 心中有爱的华远卫士人



2018年1月30日在天津华远棠悦项目部附近，一位老婆婆因路滑摔倒在路边，但无人敢去扶，也没人愿意借电话给她用，一直在旁边委屈抹泪，项目队员杨彪见状果断对老人进行了帮助，扶起老人进屋坐下，观察婆婆伤情不算太严重之后，联系了老婆婆家人，并安抚老婆婆情绪，最后老婆婆得到了及时治疗，现已无大碍。

天津分公司供稿

华夏江山秀  
 中华日月新

二〇一七年十月 刘云鹏

湖泊东吴万里船  
 宿含西岭千秋雪  
 一行白鹭上青天  
 两个黄鹂鸣翠柳

刘云鹏  
 二〇一七年十月十日

朝辞白帝彩云间  
 千里江陵一日还  
 两岸猿声不住响  
 轻舟已过万重山

刘云鹏  
 二〇一七年十月十日

关  
 怒杨柳春風不度玉門  
 孤城萬仞山羌笛何須  
 黃河遠上白雲間一片

刘云鹏  
 二〇一七年十月十日

花別樣紅  
 碧映日荷  
 蓮葉無窮  
 時同接天  
 光不與四  
 六月中風  
 畢竟西湖

刘云鹏  
 二〇一七年十月十日